

出城车流下降 闹市区开始堵了

今天还将维持这种状况,交管专家建议尽量选择公交出行

国庆假期的第一天,南京交通呈现“空心”状态,出城道路拥堵,而市区道路非常畅通。

昨天,这种现象终于开始改变,出城的车流明显下降,而闹市区却显得异常拥挤。交管部门预计,今天还将持续这种状态,建议市民出来游玩购物,尽量选择公共交通出行。

□通讯员 罗盛平 桂子振 快报记者 朱俊俊 陶维洲

市内出行

龙蟠中路新街口最堵

昨天上午十点,记者沿着双龙大道来到新街口,在龙蟠中路明显感觉到了巨大的车流,左拐进入中山东路的车,一直从逸仙桥路口排到了象房村路路口。而新街口商贸区也是如此。昨天,交警二大队全体交警上岗,在中山东路等沿线进行执勤。二大队负责人告诉记者,因为新街口商贸区

内部分停车场暂时关闭,许多来购物的车找不到停车位,一些车便直接停在了快车道上。记者昨天在中山路上看到,许多车为了等待新百能空出一个停车位,纷纷等在快车道上,对后面的车造成了影响。而交警对这些车一一劝导,但只要交警一离开,车又立即停满了。

玄武门车流量不大

昨天玄武湖景区的车流相对少了许多。交警五大队的负责人告诉记者,虽然玄武湖景区仍然实行交通管制,玄武门路不允许车辆通行和停放,但景区外车确实不多。

“我们发现了一个新现象,绿色出行的市民增多了。”这位负责人告诉记者,玄武湖

地铁站正好设在玄武门路口,他站在路口执勤,看见地铁站内源源不断地出来游客,“里面肯定有很多人,放弃了开车,选择地铁出来游玩。所以,我们也要为这些游客做好服务,让玄武门路成为步行街,不让他们受到机动车的干扰。”

总统府门口成新堵点

昨天下午,南京总统府景区门口密密匝匝地排满了游客,导致总统府门前的长江路也开始堵车。

记者昨天下午两点半开车途经总统府,车子从汉府街转到长江路就走不动了,前面的车辆排起了长龙,约莫等了5分钟,前面的车开始往前走,但是刚走了十来米就又停了下来。“估计是总统府门口处人多,车多堵住了。”记者车上的一位朋友判断。约10分钟后,记者的车通过了东箭道路口的红绿灯,能够清晰地看到总统府门前的情况。

果然如朋友说的那样,总统府门前挤着大量的游客,大家都撑着雨伞,远远望去只能看到一片伞顶。有两名交警在前方疏导交通,不过由于游客过马路、车辆进入南京图书馆、公交车进站等原因,车辆

同行依然缓慢。从东箭道路口到通过总统府,短短二三十米的距离,记者整整花了五六分钟。在经过总统府门口的瞬间,记者看到,总统府门外的公交车站,以及马路对面的非机动车道上,同样站满了人,从他们的着装和表情看,大多是外地来的游客。

走过总统府这一段,前面的路马上畅通起来。记者计算了一下,从汉府街转到长江路,再到通过总统府,前后共花了15分钟,而平时通过这里的时间为两分钟。

“这种拥堵并非非常态,只是暂时的,因素有很多,比如突然有旅游车到来,或者有一拨游客从总统府出来。”梅园新村派出所民警说。这个国庆假期,玄武公安分局安排了十多名警力在总统府执勤,维持景区秩序,防范犯罪分子。

铁路交通

南京火车站客流回落 沪宁、宁杭线有余票

经历了前两天汹涌的客流之后,南京火车站昨天终于稍微喘了一口气,客流开始回落。据统计,昨天南京火车站共发送旅客12万余人次,与10月1日相比,少了3万余人次,沪宁、宁杭等热门线路余票也比较充足,基本可以保证随买随走。

通讯员 祖涛 快报记者 朱俊俊

南京站余票信息一览表 (以下车次均不包含南站车次)

日期	10月2日	10月3日	10月4日	10月5日	10月6日	10月7日	10月8日	10月9日	10月10日	10月11日
北京	T66.D350	T66.D350	T66.D350	T66.D350	T66	T66.D350	T66.D350	T66.D350	T66.D350	T66.D350
长春、沈阳	K516、K188.K552									
福州、厦门	2001.K161									
广州、深圳	K527、K221.K25									
杭州、温州	宁杭高铁均有余票									
合肥、汉口	K722.K676									
郑州	2594	2594	2594	2594	2594	2594	2594	2594	2594	2594
上海方向	沪宁高铁均有余票									
南昌	K505.K434									
济南	K876									
南通	K8576.K8454、K8502.L8406、L8402									
西安、兰州、乌鲁木齐	T112、K376.K560									
徐州	K876、T7602									
昆明、成都、南宁	K676.K722、K155.K1191									

一个女调度员的国庆值班——7点半开始,紧盯屏幕上52对京沪高铁

国庆黄金周,放假的人们或游山玩水,纵情释放生活激情;或全家团聚,尽情享受天伦之乐。可是,千里铁道线上,汽笛悠扬依旧,列车飞驰如常。畅通无阻的国民经济大动脉里,有成千上万的铁路职工在无私奉献。

调度员赵相楠:推迟婚期坚守岗位

青年调度员赵相楠告诉记者,国庆当天她当班,像往常一样5:50必须走出家门,赶往路局调度大楼。她是2008年西南交大毕业生,两年前成为上海铁路局首批女调度员之一。10月1日,是许多年轻人结婚的日子,可调度所的人手太紧,她所在的京沪高铁调度台更是“一个萝卜一个坑”,所以年届26岁的她,婚礼只好一推再推。

6:30,到调度台前。按作业流程,她得先了解一下上一个班次的工作,看看有没有遗留下来的事情,然后再梳理一下当天的情况,圈点

好当日的工作重点。7:00,客、货、行等约90名调度员集中交班。7:30,坐上自己的位置,正式开始一天的行车指挥工作。7:00从南京南站始发的G202次,7:37到达蚌埠南站,而7:05从上海虹桥站开出的G222次,也快到常州北。这些过程,都需要目不转睛地盯着屏幕,注意车流动态。国庆期间客流大,还得留意车站的客流组织情况……

京沪高铁图定列车46对,国庆期间,增加了6对列车。这6对列车是重点,在屏幕上用了紫色显示,以区别其他列车,对这些列车的接车进路、接发列车站台、停车位置等,都需要严格地认真核对。一旦遇到突发情况,一定要严格按照规定、规章办事,启动应急预案,决不能手忙脚乱。

列车长赵卫锋:在进藏列车上过国庆节

早晨7点,上海客运段沪萨车队列车长赵卫锋就要戴着绿色臂章,

开始在T164次列车车厢里巡视。这个国庆节,他将与同事一起在沪萨车上度过。

1979年出生的赵卫锋是沪萨列车元老。10月1日,沪萨列车开行正好满五周年,赵卫锋跑沪萨列车已整整五个年头了。“诗情一路洒青藏”那是文人说的。沪萨列车全程4373公里,其中有近千公里是在海拔4000米、空气稀薄的高原,全程运行时间接近48个小时。跑这趟车要经历考验,不仅要在高原缺氧情况下保证旅客及乘务员自身的安全、健康,还要起到增强民族团结的桥梁作用,在为广大旅客提供优质服务的同时,更要服务好少数民族旅客。上一趟,因洪水冲垮铁路,造成列车单程晚点17小时23分。赵卫锋和同事们经历了单程近60多个小时的旅行,最终,旅客平安抵达。这一趟,赵卫锋与全体乘务员一起,决心花更大的力气,让车上旅客舒心、满意。

通讯员 杨庆宁 快报记者 毛丽萍

ICBC 中国工商银行 尊享白金信用卡

2011年10月1日-7日

特惠:持牡丹信用卡在苏果超市迈皋桥平价店、中山北路购物广场、清凉门购物中心、光华路购物中心、马标购物广场、张府园社区店等六家门店,当天一次性刷卡满99元凭收银单可至服务台领取夏士莲香皂三块装一份,每卡每日限领一份。数量有限,先到先得。

2011年10月1日-3日

特惠:牡丹信用卡白金卡、金卡及理财金账户持卡人在金鹰购物中心新街口店、仙林店当日刷卡消费,单卡单张发票金额满988元(含)的;德基广场当日刷卡消费,单卡单张发票金额满1288元(含)的,均可现场获赠100元礼金券。每卡每日限领一次,数量有限,先到先得。

银联

国庆卡惠

兴业银行 INDUSTRIAL BANK 恒生 HANG SENG 银联

即日起至10月31日

特惠:信用卡客户使用该行系统中登记的手机号码,编辑短信“CCBZ”发送至95561报名,可畅享在活动期间使用兴业信用卡于境外发生的刷卡/取现成功交易,每满5笔抽1笔该笔金额返现1%的优惠;通过芒果网“随兴游”活动专区,使用本人名下兴业信用卡成功购买指定“随兴游”境外线路,可享活动期间使用兴业信用卡于境外发生的刷卡/取现成功交易,每满5笔抽1笔该笔金额返现3%的优惠;累计境外刷卡消费及取现金额达人民币2万元,即有机会抽取幸运大奖,免费赠送ipad2 16G一部。

即日起至10月9日

特惠:南京地区兴业银行信用卡客户于境内非低零扣率商户刷卡消费或预借现金(不含溢缴款取现)满3笔且单笔金额满188元,在指定时间凭信用卡及签购单或预借现金凭证,到指定活动超市内任意挑选零售价为3.5元以下饮料6瓶(支/罐/盒),无需付费,每人每月限参加2次,每次最多可换购6瓶(支/罐/盒)。